11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2011 00:25:11

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2011 20:27:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245706/answer/246666




Bammu neuictBus:

1. [Te#iTe GombIlle KUOKOCTH, OBUTAUTECH, [JIST YCKOPEHHUS OTXOXKIEHUS KOHKPEMEeHTa MOKeTe
npuHUMaTh PoBaTuHEKC - puTompemnapat s medeHuss MKB Ha 0CHOBe TEPIIEHOB.

2. Heo6x0muMO BHITIOJTHUTL BHYTPUBEHHYIO Yporpaduio, UCTOCKOIHUIO - 71T TOYHOM OUAarHOCTUKHU
KaMHS ¥ IPUYMHBI TeMaTypuu. Eciu Ha 3TOM CTOpOHE HeT TuApoHedpo3a, TO BPSM 1M 3TOT KaMeHb
SIBIISIETCS IPUYKHOM 6omeli. Bo3aM0XKHO, ellle eCTh HEBPOJIOruYecKas MpuinHa.

3. ITopTopuTte Y3U uepe3 Hepmemio. Eciiu KaMeHb OTCTAHETCS, TO HEOOXIMMO BBIITOTHUTD
YPETEPOCKOIIUIO ¥ YPETEPOIUTOIKCTPAKIIUIO.

Ynauu.



